

STOB Silikonspray 500ml etik.

Überarbeitet am: 15.11.2016

Materialnummer: 4-6-00009

Seite 1 von 1

DE

Gute Gleitwirkung sowie schützt, pflegt und isoliert dauerhaft Kunststoff- und Gummioberflächen. Einsatzbereich: Ideal sowohl für Schutzleisten, Stoßfänger, Tür- und Fenstergummis, Gummimanschetten und Schläuche als auch für Kunststoffschienen und Führungen. Lässt verblasste Kunststoffe und Gummi wieder auffrischen. Beseitigt wirkungsvoll Quietsch- und Knarr-Geräusche sowie Versprödungen an Kunststoffen und Gummiteilen. Auch geeignet als Montagehilfe und zur optischen Aufwertung. Antistatische Wirkung. Außerdem schützt es Elektrokontakte vor Feuchtigkeit und ist zur Pflege von Vinyl- und Kunststoffverdecken geeignet.

Anwendung: Auf Kunststoff-, Lack- und Oberflächenverträglichkeit durch Vorversuch prüfen. Aufsprühen auf die gereinigte Oberfläche und mit sauberem, weichem Tuch verreiben und einarbeiten.

Hinweise: Silikonspray ist nicht zur Schmierung von Metall/Metall geeignet. Sämtliche Angaben zum Einsatzbereich und zur Anwendung können nur Empfehlungen sein, welche auf Erfahrungen beruhen. Vor Anwendung ist dieses Produkt grundsätzlich an verdeckter Stelle auf Verträglichkeit zu prüfen. Weiter Informationen finden Sie auf dem Sicherheitsdatenblatt.

EN

Good lubrication as well as protects, maintains and insulates durably plastic and rubber surfaces. Suitable for: Ideal for protection strips, bumper, door and window grommets, rubber cuffs and hoses as well as for plastic rails and ducts. Boosts faded plastics and rubber. Effectively eliminates squeaking and creaking noise as well as embrittlement of plastic and rubber parts. Also suitable as mounting aid and for optical upgrading. Antistatic effect. It also protects electrical contacts from moisture and is suitable for the care of vinyl and plastic concealments.

Application: Examine for plastic compatibility, varnish compatibility and surface compatibility by preattempt. Spray on the cleaned surface and rub with a clean, soft cloth.

Note: Silicone spray is not suitable for lubrication of metal / metal. All references can only be recommendations which are based on experience. Before use, this product must always be checked for compatibility in a concealed place. Further information can be found on the safety data sheet.

FR

Bonne action de lubrification. Protection, maintien et isolation des surfaces résistantes en plastique et caoutchouc.

Application: Idéal pour les bandes de protection, les pare-chocs, portes et fenêtres caoutchoucs, bottes de protection en caoutchouc et des tuyaux ainsi que pour les rails en plastique et des guides. Permet de rénover des plastiques et de caoutchouc délavés. Élimine les grincements et craquements et diminue la fragilité des pièces en plastique et en caoutchouc efficacement. Convient également comme une aide à l'assemblage et à l'amélioration de l'aspect visuel. Effet antistatique. Il protège également les contacts électriques de l'humidité et est adapté au maintien des protections en vinyle et plastique.

Utilisation: Tester avant d'utilisation la compatibilité pour les surfaces, des plastiques et des vernis. Pulvériser sur la surface nettoyée et propre. Faire pénétrer le produit à l'aide d'un chiffon doux.

Notes: Le spray silicone ne convient pas pour la lubrification du métal. Tous les conseils d'utilisation sont des recommandations, qui sont basées sur l'expérience. Avant d'utiliser ce produit, il doit être testé sur sa compatibilité sur une zone cachée. Pour plus d'informations, lire la fiche de données de sécurité.